



ВТОРНИК

12 АВГУСТА 2008г.

№58 (9652)

основана в октябре 1931 г.

Маяк

В НОМЕРЕ:

2

ГУБЕРНАТОР
НА СЫСЕРТСКОЙ ЗЕМЛЕ

3

ВЫ НАМ ПИСАЛИ...

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

WWW.34374.RU

Сысерть отпраздновала день города

9 августа, суббота. Тридцать минут до полудня. Суeta в городском парке культуры и отдыха. Установлены палатки – торговые и развлекательные, фотографии развешивают свои работы, техники настраивают концертную аппаратуру... Все в некоем радостном смятении. В парк подтягиваются горожане... Так редко собирается столько сысертчан в одном месте. Сегодня – День рождения города!

12.00. Сцена замерла в ожидании праздника. Но, о чудо! Действие начинается не на сцене, а возле нее. Появляются две шеренги девушек в гусарском одеянии с барабанами. Именно они дают старт нашему празднику красиво и ярко. Живая оркестровая музыка обрамляет парад. И вот на сцене появляется ведущая Людмила Шалаева. Вместе с главой Сысертского городского округа Александром Ивановичем Рощупкиным торжество, посвященное Дню города, объявляют открытым!

Чествовали заслуженных земляков

Начинается ключевая программа сегодняшнего дня – «Земляки». Чествование лучших людей города. Самых первых на сцену просят подняться Почетных жителей. Перед нами двенадцать самых активных, деятельных людей, заслуженных работников в своей сфере: С. Д. Байкулова, Н. И. Садчикова, Н. С. Митрофанова, Н. И. Зырянов, Г. Н. Попов, Г. П. Шляпников, М. А. Поздеева, Л. И. Коган, В. Б. Шибяев, Л. Ф. Котельникова, К. А. Тревогина, П. Ф. Ушаков. Им вручается знак Почетного жителя и памятный сувенир, специально изготовленный к этой дате.

Далее для награждения приглашаются люди, удостоенные грамот Законодательного Собрания Свердловской области. Ими стали водитель автобуса Сысертского АТП Н. М. Ерениев, заведующая отделением скорой помощи В. Ф. Безукладникова, директор школы № 14 И. В. Годова, зав. методическим отделом библиотеки Т. Т. Пыжьянова, завуч художественной школы Т. А. Кизерова, а также заместитель главного врача ЦРБ С. А. Вольхина и работники ЦРБ Н. К. Выдрина, Л. А. Черепанова.

Благодарственными письмами Министерства торговли награждаются С. С. Алексеева – директор магазина «Ва-Банк» и Н. И. Морозов – владелец закусочной «Магистраль».

За большой вклад в процветание города со сцены благодарят работников ЖКХ, а также руководителей магазинов «Радуга» и «Рефтяночка».

Кто же выйдет на сцену теперь? Нет смысла скрывать! Получить



Почетную грамоту Главы Администрации выходят: директор магазина «Солнечный» И. А. Бондарева, повар закусочной «Бистро» Н. В. Алешина, работники ОАО «УЭТМ-УГМ» Л. И. Волежанина, Л. И. Барчук, А. М. Жирин...

Чествование заслуженных людей Сысерти продолжается после прекрасного «Вальса о Сысерти» в исполнении Ларисы Евсюковой. Вот на сцене наши герои-долгожители, ветераны Великой Отечественной войны. О них, конечно, в такой знаменательный день просто не могли забыть.

Лица перед нами сменяются, и мы видим на сцене 12 новых людей. Кто это? Снова Почетные жители города Сысерти? Возможно, но только в

будущем. А сегодня им всего четырнадцать, и вышли они для того, чтобы получить свой первый взрослый документ – паспорт из рук главы Сысертского округа.

Пришел черед благодарить за вклад в развитие и процветание города председателей уличных и домовых комитетов. Это неравнодушные люди, взявшие в свои руки заботу обо всей улице или многоквартирном доме. Среди них Ф. В. Шахова, Н. И. Гонова, А. Б. Собрвина, А. А. Долженко, А. А. Шестухина, В. Д. Щепицына.

Настало время наградить победителей в конкурсах этого года.

(Окончание на стр. 4-5)

Внимание, итоги конкурса Лучший портрет земляка

Накануне Дня города Сысерть подведены итоги конкурса «Портреты земляков», объявленного редакцией газеты «Маяк» и туристическим агентством «Дилижанс».

Ваши лучшие письма были опубликованы в газете. Спасибо всем, кто принял участие в конкурсе. В каждой работе была своя изюминка, но победителем конкурса стала Алевтина Евгеньевна Жернакова из Двуреченска с ее рассказом о труженице тыла, 90-летней землячке Марии Платоновне Копытовой.

Мы приглашаем Алевтину Евгеньевну за путевкой турагентства «Дилижанс» в Скандинавию.

Коротко

Свердловчане приходят на помощь

Эдуард Россель 11 августа поручил правительству Свердловской области создать рабочую группу по оказанию гуманитарной помощи Южной Осетии, на территорию которой в ночь на 8 августа Грузия совершила вероломное нападение.

Заранее спланированная военная акция (хотя буквально за час до смертоносного шквала, обрушенного на спящих жителей южно-осетинской столицы и её окрестных селений, президент-сосед Михаил Саакашвили говорил об одностороннем прекращении огня) превратила в руины жилые кварталы Цхинвали, стерла с лица земли несколько сёл. Огромное число погибших среди гражданского населения, проявление геноцида по отношению к людям не грузинской национальности подвигли парламент Южной Осетии обратиться с просьбой о помощи к Российской Федерации.

Поддержку миротворцам, также понесшим невосполнимые потери, оказали Вооружённые силы России. Тяжёлая военная и бронетехника агрессора была вытеснена за пределы Южной Осетии. Тысячи погибших и раненых унёс грузино-осетинский конфликт. Тысячи людей, многие из которых являются гражданами Российской Федерации, были вынуждены покинуть отчие дома, а то и вовсе остались без крова, одежды, медикаментов, продуктов питания.

Руководствуясь принципами братского единения, исходя из атмосферы мира и согласия, солидарности и толерантности, в которых проживают на Среднем Урале представители почти 140 национальностей, губернатор Эдуард Россель поручил правительству Свердловской области сделать всё необходимое для оказания всесторонней гуманитарной и материальной помощи пострадавшим.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ
ГУБЕРНАТОРА СVERДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Уникальные сельские проекты



Россель подарил «Белой лошади» коня

Недавно за селом Кадниково начало работать коневодческое хозяйство «Белая лошадь». Сегодня здесь 49 лошадей. Скоро появится пятидесятая. Породистая лошадь, которую губернатору Эдуарду Эргартовичу Росселю подарил президент Калмыкии Кирсан Илюмжинов, вот-вот будет доставлена в Кадниково. Передать лошадку губернатор решил 5 августа, когда осмотрел развивающееся хозяйство.

К приезду губернатора здесь уже функционировали ливады на свежем воздухе и крытый манеж, конюшни, туалеты, раздевалки, магазинчик со всем необходимым для верховой езды, бар, благоустроена площадка для парковки автомобилей.

В стадии строительства несколько кемпингов из сосновых бревен, боулинг, ресторан. Все вместе смотрится как маленький уютный городок.

Уже сегодня сюда можно приехать, чтобы поучиться с тренером верховой езды. А те, кто владеет этим искусством, могут взять лошадь в прокат. Можно ставить в конюшню частных лошадей, чтобы за ними ухаживали специалисты.

Современная отделка, просторные помещения. Здесь все продумано до мелочей, все стильно. Вплоть до спецформы обслуживающего персонала, вплоть до живописных фотографий с лошадьми, украшающих стены здания.

Тренируют лошадей кандидаты и мастера спорта. Лошадки молоденькие и брать высоту их учат постепенно, по чуть-чуть поднимая планку барьера.

Тренеры продемонстрировали губернатору некоторые навыки своих питомцев, а генеральный директор Владимир Самуилович Путилин рассказал о перспективах развития хозяйства. Министр сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области Сергей Михайлович Чemezov обозначил губернатору проблемы, с которыми сталкиваются коневоды.

Эдуард Эргартович с решением проблем пообещал помочь. Более того, он поручил министру подготовить положение о кубке губернатора. Так что в скором будущем у нас здесь будут проходить масштабные конные заезды.

Коневодческое хозяйство Росселю понравилось настолько, что он считает не зазорным пригласить сюда президента России, да и при проведении саммита ШОС следующим летом непременно задействует эту площадку. Из Кадникова делегация направилась в Большое Седельниково.

На снимке: министр сельского хозяйства и продовольствия С. М. Чemezov подкармливает лошадей морковкой.



Кролики – не только ценный мех

Новым для всей области делом решил заняться Евгений Владиславович Бессчастный, создав кролиководческую ферму ООО «Раббит».

Ферма расположилась в Большом Седельникове. Генеральный директор защитил в области бизнес-план и успешно занимается делом.

5 августа Е. В. Бессчастный с удовольствием принял в своем хозяйстве официальную делегацию во главе с губернатором области Э. Э. Росселем.

Животные содержатся в соответствии с современными технологиями. Как отметил губернатор, это высокое индустриальное производство. Тут же скорняки обрабатывают шкурки и шьют великолепные дамские шубки и шапки, мужские шапки. Если мужские еще отдаленно похожи на существовавшие в советские времена кроличьи шапки, то по женским изделиям трудно догадаться, что это самый обычный серенький кролик. Шубка похожа на стриженного бобра. Цвета – самые разные. Эти самые шубки успешно продаются в крупном екатеринбургском торговом комплексе «Дирижабль».

А диетическое кроличье мясо охотно берут такие торговые сети, как «Метро» и «Ашан».

Эдуард Эргартович счел такой бизнес достойным вкладом в обеспечение продовольственной безопасности области. Увидев отсутствие асфальта (от деревни до фермы), губернатор сказал, что эту дорогу область возьмет на себя, иначе кролики слишком дорогие будут.

Члены делегации смогли полюбоваться на меховые изделия из кролика и попробовать блюда, приготовленные из этого полезного и вкусного мяса. Россель убежден, что кролик – это деликатес, за которым скоро все будут гоняться.

Уезжая из хозяйства, губернатор отметил, что за один день встретил двух оригиналов на Сысертской земле. Ведь и коневодство, и кролиководство – это новые виды деятельности для Свердловской области. И они успешно реализуются.

На снимке: зав. складом ООО «Раббит» демонстрирует кроличью шубку.



Новый комплекс в Патрушах

Завершал свой визит по Сысертскому городскому округу губернатор Э. Э. Россель в Патрушах. Здесь полным ходом идет строительство второго комплекса, способного разместить до 600 коров. Строительство планируется завершить в октябре. Сюда переведут буренок со старой фермы. Но и на этом агрофирма «Патруши» не остановит стройку. Уже стоит каркас третьего комплекса.

Губернатор хвалил руководителя УГМК А. А. Козицына за то, что он много занимается сельским хозяйством, много вкладывает в эти проекты. В свою очередь, зам директора УГМК по общим вопросам В. А. Белоглазов отметил, что их компания имеет сельские предприятия не в одном регионе, но нигде нет такой поддержки сельхозпроизводителей, как в Свердловской области.

– Мы должны сами себя кормить, – убеждает Эдуард Эргартович. – Я не хочу, чтобы повторился 1990 год.

Именно потому областное правительство особое внимание уделяет развитию сельского производства. Поддерживает строительство свинофермы в области, чтобы есть не китайское или бразильское, а уральское мясо. Создает условия дотирования, при котором даже в частном секторе увеличивается сбор молока.

Министр сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области С. М. Чemezov говорил об условиях для ускорения строительства. Чем более сжатые сроки стройки, тем меньше затрат у инвестора. Область же старается каждый рубль инвестиций компенсировать 20 копейками, а по возможности и 50 копейками.

Большую отдачу областные власти надеются получить от программы «Уральская деревня», по которой в село вкладывается 80 млрд рублей. Это деньги не только в производство, но и в развитие сельской инфраструктуры. К примеру, в этом году в селах области будет введено 170 км автодорог. Вкладываются деньги в газификацию, и в строительство жилья. Сергей Михайлович знает примеры, когда молодежь из города едет в село. Где чистый воздух и хорошая зарплата. А главной своей задачей министр видит избавиться от старого оборудования и обеспечить новые условия труда.

На снимке: директор агрофирмы «Патруши» М. Р. Медведев показывает Э. Э. Росселю стройку новых комплексов.

И. Летемина.
Фото автора.

Простому человеку демократия не нужна

«Маяк» предложил поразмышлять о демократии. Готов поделиться своим мнением. Мне 70 лет. Детство прошло в годы войны, в суровую сталинскую эпоху. Юность и зрелые годы — в хрущевскую и брежневскую эпоху, соответственно. Я думаю, выражу не только свое мнение, к нему присоединятся беднейшие слои населения.

Война, послевоенные годы, конечно, всем было нелегко. Но в шестидесятые-восемидесятые годы страна бурно развивалась. Строилось жилье, шагала вперед наука. Советский Союз первым запустил спутник и человека в космос. Лучшим образом оснащалась наша армия... Мы гордились успехами своей страны.

Труд был в почете, передовиков награждали. Трудовое законодательство исполнялось неукоснительно. Попробуй-ка тогда удержи зарплату?!

У нас были самые дешевые продукты. Село кормило не только всю свою страну, но и другие соцстраны.

При относительно невысоких зарплатах и пенсиях люди полноценно питались, одевались, покупали на тот момент современную технику отечественного производства.

Правительство строго регулировало цены. Киловатт электроэнергии стоил 2 копейки, литр бензина — 6 копеек, килограмм мяса 1 категории — 2 рубля. Сахар был 80 копеек, хлеб — 16 копеек и так далее. 60-70 рублей хватало на месяц нормально

ного питания семье из 4-5 человек. У нас было бесплатное образование и медицина. Людям с профзаболеваниями давали ежегодные путевки в санатории страны. Лично я шесть лет лечился грязями в «Самоцветах», побывал в Кисловодске, на нарзановых ваннах. И все это бесплатно. Оплачивали нам даже проезд!

Считаю, что те годы — были самыми лучшим, стабильным периодом жизни простых людей в нашей стране.

На мой взгляд, командно-административная система целиком и полностью себя оправдала. Не будь ее, разве одержали бы мы Великую Победу в войне?!

Не тужили рядовые труженики при однопартийной системе! Работали, учились, растили детей. И не думали менять строй. Нас вполне устраивала та система. Мы с детства знали гимн страны. И это было для нас не пустые слова.

В период холодной войны в ЦРУ разрабатывали план развала социалистического лагеря, Советского Союза и нашей экономики. Этот план они осуществили в девяностые годы. К 1998 году страну подвели к дефолту. Все, что создал советский народ, перешло в отдельные руки олигархов. Чиновники оградили себя неприкосновенностью от народа. В. В. Путин принял страну с загубленным народным хозяйством, с долгами перед зарубежными банками. Теперь Путин вывел Россию из

тупика. Будем надеяться, что новый президент Д. А. Медведев продолжит его курс. Что доберутся они, наконец, до регионов, наведут во всем порядок.

Наших капиталистов давно пора остановить. Обогатившись в одночасье, они скупили все самые дорогие курортные места по миру. Бесятся с жиру, а в бюджет страны платят минимальные налоги.

Очень много бюджетных денег уходит на зарплату чиновников. А на достойную зарплату бюджетника, достойную пенсию — денег не хватает! Мы обречены на нищету. Ну и на хрена нам, нищим, такая демократия?!

Никогда не будет в России настоящей, цивилизованной демократии. Демократия по-русски — это вседозволенность. И она нужна правящей элите, чтобы воровать бюджетные деньги да брать взятки, отгородившись от большинства населения. О народе они вспоминают накануне «демократических выборов», а после тут же забывают.

В период развитого социализма я честно работал и жил достойно без всякой демократии. В настоящее время я нищий большой пенсионер. И какая мне радость от этой современной демократии. Ни к чему она простому человеку. Нужен порядок и достойный уровень жизни.

И. Белошейкин,
пенсионер.

с. Щелкун.

Спас соседей от пожара

2 августа мне довелось стать очевидцем пожара. У нас в Октябрьском, по улице Маяковского сгорела комната в трехквартирном доме.

В 10 утра я подходила к дому, а оттуда выбежала соседка с криком «Помогите!». Из окна валил черный дым.

Я растерялась, прибежала домой - вызвать пожарных. А дома у меня был сын, приехал на выходные из Екатеринбурга.

У нас там соседи, мужчины в возрасте, в огонь не полезли. А мой Стас тут же отреагировал. Ведь в горячей комнате оставался маленький ребенок.

Видимо, трехлетний Владимир развлеклся на диване с зажигалкой, а в соседних комнатах в это время спали его мама и тетя. От огня запылал диван, обои, шторы. Страху натерпелись соседи. А тут еще и вода еле бежит. Хорошо, дожди шли накануне. Во дворе бадья стояла, она наполнилась водой. Ей и тушили.

Стас и еще его друг Федор залили огонь водой. Вытащили через окно горящий диван. Словом, к приезду пожарной машины уже и сами справились. Пожарным оставалось только пожуричь незадачливую мамашу.

Т. Медведева.

п. Октябрьский.

Прическа для инвалида

Нынче Всероссийскому обществу инвалидов двадцать лет. Будет отмечать эту дату и Сысертская организация.

Живет наша организация на членские взносы и благотворительность предпринимателей.

Предприниматели помогают, кто чем может. Недавно вот хозяйка парикмахерской «Светлана» Светлана Ивановна Степанова подарила обществу инвалидов несколько сертификатов на стрижку. В том числе один достался и мне.

Не была я в таких дорогих салонах, наверное, лет пятьдесят. Администратор Надежда Ивановна Кузнецова предложила чашечку чая, так как я пришла на десять минут раньше назначенного времени.

Милая девушка — мастер-колорист Лариса Репина пригласила в кресло. Она очень старалась над моими жиденькими волосами, укладывая как лучше.

Было очень приятно ощутить такую заботу и внимание. Такой замечательный подарок сделала нам С. И. Степанова.

А вообще, мы благодарим всех, кто откликается на наши просьбы, оказывает обществу инвалидов посильную помощь.

В. Федотовских.

г. Сысерть.

За что нас наказали?

Живу в Большом Истоке. За свет заплатить можно и у нас в поселке, а вот если есть вопросы по расчету, то задать их можно только в Арамили.

На квитанции написано, что прием граждан осуществляется с понедельника по четверг с 8 часов утра. Я подгадала по расписанию «Газели» к открытию. Пришла даже без двадцати восемь. А там выяснилось, что прием граждан с 9 утра. Спрашивается, зачем в квитанции писать с 8?!

Мне восьмой десяток. Также в этот день приехала пожилая женщина из Мельзавода. Увы! Нам пришлось ждать больше часа. В зале, где принимают население, есть маленькая скамеечка. Но нас туда не пустили. Хотя я попросилась присесть, нам — двум пожилым женщинам — в этом отказали, причем в очень категоричной форме.

Больше часа мы стояли, навалившись на перила, пока с нами начали разговаривать.

Скажите, за что нас наказали? Что это за обслуживание такое. Сами виноваты в том, что неправильно указали время приема, и нам же нахамили, заставили стоять.

Т. Пыжьянова.

п. Б.Исток.

Живем в постоянном страхе

Тополям в начале улицы К. Либкнехта, от завода до Траковой, уже полсотни лет. Вымахали они огромные. Наши дома окружают как две стены. Тополя нависают над крышами. Они уже наклонились, и во время ветра падают кроны, огромные ветки.

Жить под этими тополями страшно. Мы весной написали в администрацию заявку, чтобы тополя спилили, но до сих пор никаких мер не принято. Хотя это уже не первое наше заявление. Вот на углу олигарх живет, так у него тополя спилили. А мы пенсионеры, денег, чтобы нанять кого-то на эту работу, у нас нет. Вот и живем в постоянном страхе. А если ветка крышу проломит, кто за это ответит? За чей счет ее восстанавливать?

А. Клопина.

г. Сысерть.

За чей счет менять счетчики?

На днях обнаружил в искореженном почтовом ящике в подъезде весьма интересный документ: акт обследования расчетных приборов учета (электросчетчика).

Для человека несведущего в этом акте загадок больше, чем отгадок. Акт предусматривает в течение 30 дней заменить электросчетчик, так как он устарел и не пригоден для расчетов. Приобрести его должен владелец благоустроенной квартиры. И установить за свой счет, и опломбировать. Так считают составители акта.

А мы, владельцы приватизированных квартир, считаем, что делать это должно МУП ЖКХ «Сысертское». Так как это оборудование расположено за пределами наших квартир и является общим имуществом. За содержание общего имущества коммунальщики ежемесячно собирают с жильцов немалые деньги. Или нам предлагают за одну и ту же услугу заплатить дважды?

Хотелось бы услышать аргументированные доводы по этому поводу от энергоснабжающей организации. Со ссылками на закон.

В. Вяткин.

г. Сысерть.

Помогите разобраться

Обращаюсь к вам в редакцию за помощью. Дело в том, что в нашем поселке есть автобус, который ходит по маршруту № 162 «Октябрьский — Екатеринбург». Мне часто приходится ездить на нем. Но почему-то водители этого рейса часто меняют маршрут по своему усмотрению: где хотят, останавливаются, а где надо — нет! Например, на остановке Гончарка (это перед Уктусом). А ведь там ждут этого автобуса люди, которые работают в Екатеринбурге.

И вот они вынуждены добираться до Химмаша, на 160-м доезжать до тракта, а оттуда идти пешком в Октябрьский. Это после рабочей смены! И ладно бы автобус ехал полный, а то почти пустой ходит — воздух возит!

Хотел сам разобраться. Звонил диспетчеру в АТП — не мог дозвониться. А с директором, Сергеем Ивановичем Суриным, секретарь не соединяет. Говорит, занят!

Может, после того, как вы опубликуете письмо, нам дадут все-таки объяснение, почему такое происходит?

В. Сенаторов.

п. Октябрьский.



Кому в детсад рано, а кому поздно?

Нашей дочери Алине два года исполнится 9 сентября. Мы встали на очередь в детский сад сразу после ее рождения. Распределили Алину в 25 садик. Полгода назад я подходила к заведующей детсадом. Тогда уверили, что все нормально. Что есть наш телефон, нам сообщат, когда садик будет открываться.

Но вот неделю назад я подошла уточнить, откроют ли детсад к 1 сентября. И тут меня огородили: раз на 1 сентября нам еще не исполнится двух лет, то мы в садик не попадаем. Нет мест. Интересно, а на будущий год они откуда появятся?

Моим родственникам в 14 детсаду отказали по другой причине: «Вам уже три года, вам поздно».

После того, как нам отказали в 25 садике, мы с мужем объехали другие садики Сысерти. Везде получили категоричный отказ: нет мест. Для чего же тогда вообще встаем в очередь? Для чего нас распределяли? Есть ли вообще гарантия, что ребенок попадет в детский сад?!

И еще один вопрос. Из садика выпускают в шесть лет. И с шести лет берут в школу. Если нам 6 исполнится лишь 9 сентября, то нас и в школу не возьмут, и из садика выпустят? Где наша дочь будет «болтаться» этот год?

Многие семьи в Сысерти волнуют вопрос, как устроить ребенка в детский сад. Сейчас с высокими трибун кричат о поддержке молодых семей. Призывают рожать детей. При этом никто не позаботится создать для этих детей условия. Ведь детских садов в Сысерти не хватало давно. Как власти города намерены решать эту проблему? Что делать семьям, имеющим детей. Кто и когда обеспечит нас местами в детсаду. Хотелось бы почитать внятный ответ на этот вопрос на страницах газеты.

Е. Репницына.

г. Сысерть.

Такие разные площадки праздника

(Начало на 1 стр.)

Среди предприятий потребительского рынка лучшим признан магазин «Персона», руководитель Н. А. Партина. Лучшее предприятие общественного питания – закусочная «Бистро». Салон «Светлана» становится лучшим предприятием бытового обслуживания, (ИП Степанов В.В.). Далее оглашаются уже известные читателям газеты «Маяк» итоги конкурсов на лучший дом частного сектора, лучший двор среди многоквартирных домов и лучший балкон. Победители получают заслуженные ценные призы.

Наконец, всеми любимая, долгожданная изюминка программы – поздравление молодоженов со вступлением в брачные узы. Вчерашние невесты в белоснежных платьях в сопровождении новоиспеченных и не менее элегантных мужей спешат на сцену. Им предлагают испить чашу терпения, и представитель компании «Альфа-строй» всем шести парам вручает сертификаты на покупку квартиры в жилом комплексе «Каменный цветок» по «супернизкой» цене. После танца новобрачных появляется Купидон с крутящимся барабаном, внутри которого волшебные свертки. В одном из них – заветный тур по Европе от турфирмы «Дилижанс». И счастливыми обладателями ее стали Евгений и Юлия Костаревы! Однако и остальные молодые семьи без подарков не остались.

На сцену подняли и золотых молодоженов – Савиных и Рязановых, и серебряные пары: Шаяховы, Абросимовы, Пеньковы и Денисовы. Прожив вместе такую большую часть жизни, они по-прежнему свежи и влюблены друг в друга.

Большую мягкую игрушку получает мама самого крупного малыша 2008 года – Мария Гусева. Богатырь родился весом 4,5 кг.

Поздравляют родителей первых за последние 30 лет тройняшек в Сысерти – Данила, Дениса и Димы,



родившихся 10 июня этого года. Подводятся итоги конкурса детских рисунков «Моя семья». Помощница областного депутата А. В. Серебrenникова И. И. Стерхова награждает победительницу А. Родину (8 лет) и самую юную шестилетнюю участницу конкурса Н. Печерскую. Не остаются без внимания малыши, сделавшие в этом году первые шаги. И напоследок формируется делегация из Почетных жителей города для поздравления четы Емельяновых, у которых 2 часа назад родилась дочка.

В большом составе на сцене появляется литературный клуб «Открытие». Творческая элита Сысерти стихотворными строками поздравляет жителей родного города с его 276-летием.

Оказывается, в нашем городе немало династий, в которых одна профессия стала делом жизни нескольких поколений. Это семьи: Клюкиных (династия рабочих), Котельниковых (династия врачей), Евсюковых (музыкальная династия), Тревогиных-Потеряевых (учителя), Южаниновых (династия участковых).

Не забыли и выпускников школ. Нынче в Сысерти было 8 медалистов, но на сцене мы увидели четверых. Вчерашние школьницы – сегодняшние студентки вузов произнесли клятву. Вместе с обещанием не забывать учителей и одноклассников и прославлять любимый город, вывес улетели воздушные шары.

Последними на сцене появились будущие первоклассники со своим ответным словом. Для них медали и слава еще впереди.

Торжественная часть окончена, но это лишь «коонец начала». Оркестр джазовой музыки под руководством Николая Баранова восторженно откликается в сердце и сигналил нам: «Весь праздник еще впереди!».

Прогулка по Арт-улице

Вы гуляли по Арт-улице? Нет, такой улицы нет на карте нашего города, по ней не ходит транспорт и даже не существует ни



одного дома с таким адресом. Это всего лишь однодневная короткая аллея, ведущая к сцене перед входом в парк культуры и отдыха. Направо пойдешь – на фотовыставку попадешь. Профессиональные фотографы «Фотостудии НВ» А. А. Блюмберг, Н. М. Вотяков, Г. Ф. Турков, Д. А. Абдуллин представили свои работы. Здесь и пейзажи, и портреты, и сюжетные кадры.

Налево пойдешь – на выставку творчества попадешь. Тут блеск талантов студии «Возрождение» и персонально О. А. Тимофеевой. Украшения из бисера, различные декоративные штучки и многое другое. При желании, понравившуюся вещицу можно и приобрести.

У самой сцены расположился молодежный клуб «Покорение». В небольшой ларек можно опустить листок, написав на нем свое пожелание городу и главе.

Стрельба и дартс

В помещении бывшего пункта проката лодок и катамаранов раздается... выстрелы. Неужели вооруженное нападение? Но ни паники,

ни людей в масках не наблюдается. Нет! Это сюрприз от спортивно-технического клуба «Сысерть», причем очень даже приятный. Сегодня любой желающий может поупражняться в стрельбе из пневматической винтовки. Кроме того вдоль веранды на берегу, получше прицелившись, есть шанс попасть в мишень дартс и получить за это приз. У нас зоркий глаз! А у вас?

Здоровая Сысерть – выбор молодежи!

Спортивные сводки Сысерти тревожно сообщают: спортсменов в городе становится все больше и больше! Они заполнили всю сцену, что перед входом в ПКЮ. Мало того, они еще и устраивают публичные побоища! Спокойствие, товарищи. На самом деле это – учащиеся спортивного клуба «Каратэ-кекусинкай» и ДЮСШ «Мастер Динамо». И то, что происходит на глазах зрителей, не драки, а настоящие показательные выступления юных и не очень, новичков и не очень, дилетантов и профессионалов в



– КАЖДЫЙ НАШЕЛ НА СВОЙ ВКУС

своем виде борьбы. Самбисты и самбистки с легкостью выполняют приемы-броски, в рамках которых «летающие» 150 кг веса – отнюдь не предел. Спортивное сообщество оказалось настолько велико, что на сцене не поместилось. Среди зрителей мы приветствуем уже прославленных спортсменов, они машут рукой своему тренеру и получают в подарок аплодисменты. Здоровая Сысерть – это выбор нашей молодежи. А все жители могут гордиться великими спортивными достижениями молодых земляков.

Цирюльник-2008

В 17.00 на сцену зеленой эстрады выносят три стула, три стола и одно зеркало. Начинается конкурс среди парикмахеров. Участницы: Алла Скулкина, Оксана Нечаева и Юлия Канатова. Все трое – индивидуальные парикмахеры, которые работают преимущественно на дому. Оценивать их мастерство приехали профессионалы: серебряный призер мира по парикмахерскому искусству Ирина Тревогина, модельер Наталья Старкова и директор салона «Ривьера» Ирина Старикова.

Нежданный ветер меняет планы организаторов. В итоге мужская и женская стрижка отменяются, и дамам предстоит сделать прямо на сцене женскую вечернюю прическу своей модели. Они принимаются за работу. Чтобы зрители не заскучили, неутомные ведущие поют песни, устраивают интересные конкурсы. Журналисты газеты «Маяк» времени даром не теряют и получают свой приз, честно выигранный в самом первом розыгрыше. Вот уже завершающийся этап, последние штрихи, закрепление лаком...

Жюри оценивает мастерство. Победители все – две номинации и абсолютное первое место. Мисс зрительских симпатий становится Алла Скулкина, мисс очарование – Юлия Канатова. Награждаются дипломами и призами. 1 место получает Оксана Нечаева за великолепную свадебную прическу, оформленную фатой. В руках Оксаны кубок, а в глазах – счастье. Она, наверное, сама от себя такого не ожидала! Зато жюри справедливо решило, что она лучшая. Что ж, им виднее.

Гуляем, несмотря ни на что!

Вокруг парка культуры и отдыха вольно раскинулось традиционное уральское подворье. На праздник Сысерти приехали со всех сторон – из Бобровского, Большого Седельникова, Ключей, Кашина, Верхней Сысерти, Патрушей. Хозяева каждого двора с улыбкой встречали гуляющих, угощая чаем, ягодами...

Вот Седельниковская околлица. А там добродушный повар готовит вкуснейшие пельменки с капустой! Неподдалеку дворик Верхней Сысерти: голодных и усталых путников бесплатно угощают чаем с мятой и сухарями. Нашлось развлечение и для детей – на Бобровском подворье работал веселый клоун, а де-



тишки соревновались друг с другом. Там же была слышна гармонь, а рядом одетые певички исполняли известные русские частушки.

У самого берега расположилась пиратская пристань, где можно было не только отведать вкусностей, но и послушать живую гитарную музыку, а то и самому сыграть. На традиционном месте – у киоска «Маячок» расположилось и караоке, столь любимое жителями Сысерти.

Дул сильный ветер, но празднующие не замерзли, прогуливаясь от одного подворья к другому, принимая участие в разнообразных соревнованиях и конкурсах. Гуляние продолжалось, несмотря ни на что!

Проект «С любовью к городу»

С 12 часов дня начали свою работу разнообразные выставки. Из села Новоипатово привезли настоящие шедевры – картины, выполненные из ткани, гобелены из замысловатых узелков, бисерные украшения, поразившие своим блеском и красотой.

На лодочной станции разместились работы юных талантов, принявших участие в фотопроекте «С любовью к городу». Этот проект организовал Центр детского технического творчества совместно с Территориальной избирательной комиссией. В нем приняли участие 12 фотографов, не известных широкому кругу людей. Однако, к 16 часам (а именно до этого времени работала выставка), многие жители города узнали и запомнили юных художников и их работы, которые отличались оригинальностью сюжетов, необычным видением привычной Сысерти. С помощью зрительского голосования были определены победители фотопроекта.

Первое место по праву досталось Яне Григорьевой, в фотографиях которой прослеживался единый стиль. Второе место заняла Виктория Рожина, у нее, к слову, было всего две фотографии, но главное же не количество. В подарок девушки получили по книге, посвященной приемам работы с цифровой фотографией. Поощрительный приз достался и Сереже Коневу, за старание и упорство.

Такую выставку планируют открывать каждый год, так что теперь у каждого, даже совсем юного фотографа или художника есть шанс показать свои работы всем жителям Сысерти. Будьте уверены, вас оценят по достоинству!



Зрители не упустили момента

У подножия горы Бесеновки собралась толпа зрителей. Интересно, что же там происходит, в этот праздничный день? Многих заинтересовали показательные выступления 24 отряда МЧС России Сысертского городского округа, которые как раз там и проходили.

Долгое ожидание не смутило публику, и когда мужественный пожарный одел каску, все замерли, не желая упустить момента. Приемы борьбы с огнем, завершились небольшим фонтаном от веселого участника выступлений. Затем началось самое зрелищное действие. Многие зрители достали телефоны, камеры, чтобы заснять на память то, как наши brave спасатели будут уничтожать старую машину. Для начала под крики и хлопанье публики, из «Жигулей» сделали симпатичный кабриолет, отрезав крышу. Пока машину обливали бензином, самые активные успевали залезть на нее и сфотографироваться. Через минуту красный «жигуленок» вспыхнул ярким пламенем, повалил густой черный дым. А наши спасатели, не теряя времени, начали заливать его белоснежной пеной. Вот уже потухли последние язычки огня, а пена все разливалась по лужайке, маня к себе зрителей.

Так и закончились показательные выступления, и шумная толпа забрелась, кто куда: кто-то отправился к лодочной, кто-то к пляжу, чтобы прокатиться на лодке да посмотреть конные показательные выступления. Наверное, каждый понял: случись что, на празднике или в жизни – есть кому нас защитить.

Праздник – удался!

Вечерняя программа дня города была не менее насыщенной, чем дневная. Особенно привлекало внимание происходящее на большой сцене. С утра там звучала живая музыка джазового оркестра, а следом за ним прошли выступления множества артистов из Екатеринбургa. Наверняка многим запомнился ансамбль «Изумруд». Именно он собрал около сцены максимальное количество зрителей. И немудрено, ведь участники ансамбля показали виртуозное владение музыкальными инструментами, в том числе ксилофоном, аккордеоном. С помощью них артисты исполнили известные мелодии, а так же показали смертельный номер: одному из виртуозов завязали глаза и накрыли инструмент тканью. Но мастер своего дела профессионально сыграл и в таком виде, чем вызвал неописуемый восторг у зрителей.

Сколько всего прошло на сцене за один вечер, не упомнить. Да и зачем? Ведь следовало наслаждаться живой музыкой, неповторимыми артистами, которые согласились выступить у нас.

Время близится к 23 часам. К месту празднования стекается народ, в ожидании самого эффектного зрелища – фейерверка! Первый залп, второй, а затем все больше и больше, ярче и красивее взлетают огни над ночным городом. Слышатся восторженные крики зрителей, а это значит, что праздник удался на славу!

**Н. Беляева,
Ю. Воротникова.**

На снимках: моменты праздника.
Фото авторов.

Семейные даты Бобровского

Несмотря на проливной дождь, который 2 августа начался в Бобровском в 15 часов, именно в день и час, когда было назначено празднование Дня поселка, односельчане собрались у дворца культуры. Правда, пришлось забиться под зонты и крышу, но праздник состоялся!

Начался он с песни о поселке на слова Вячеслава Скворцова и музыке Евгения Черепанова: «Я шагаю тропкой утром, чуть заря, этот край Бобровкой нарекли не зря».

Поселковый глава Иван Николаевич Живаев подчеркнул, что нынче день поселка проходит под знаменем года семьи. Да, собственно, на селе вся жизнь на виду земляков и проходит. Односельчане – словно одна большая семья.

Ведущая праздника директор дворца культуры Татьяна Ивановна Месилова и ее помощница, методист ДК Светлана Краюхина, ведут неспешный диалог:

- Дерево сильно корнями. А человек? Старейшего в роду по праву считают опорой своей семьи. Сегодня в Бобровском десять человек, перешагнувших 90-летний юбилей. Двоим – Варваре Григорьевне Бабушкиной и Прасковье Емельяновне Белопашенцевой – по 96 лет. Марии Варламовне Багдашевой 94 года. Среди долгожителей лишь один мужчина – 90-летний Иван Семенович Удилов.

Самых крохотных в поселке 40 человек. При этом в двух семьях нынче родились двойняшки. У Морозовых – два мальчика, Илья и Никита, у Баклановых – две девочки, Мария и Варвара.

По традиции, бобровчане избрали из новорожденных богатыря и Дюймовочку. Звание богатыря присвоили Дмитрию Абашеву, который родился на 4,1 кг. Дюймовочкой же стала Варвара Бакланова, чей вес при рождении был всего 1,984 кг. Диме подарили сок, а Варе йогурт, чтобы лучше росла. Впрочем, без подарков никто из новорожденных не остался.

Малышей на сцене сменили многодетные семьи. В двух домах бобровчан – у Ведерниковых и Плещевых – пятеро детей. В Москву отправлены документы Владимира Алексеича и Любовь Николаевны

Плещевых на присвоение женщине медали «Материнская доблесть».

Нескольким юным бобровчанам посчастливилось на дне села получить паспорта. Из рук главы поселка на сцене получили паспорта Дима Плещев и Женя Беляева.

Первого августа прошло бракосочетание у Владимира и Марии Осмоловских. Но счастливые молодожены не смогли оторваться от свадебных хлопот и предстать перед односельчанами. Зато на сцену вышли серебряные (не все, кого-то дождь испугал) и (их еще больше) золотые супруги. Их-то односельчане и заставили кусать каравай, выясняя, кто в доме был хозяин, пить шампанское и целоваться под дружное «Горько». Отпустили со сцены семейных юбиляров только после исполнения танца, нагрузив подарками.

Разбавить серьезность момента был призван конкурс причесок. В нем участвовали девочки, самой старшей из которых 11 лет, а самой младшей, как она заявила со сцены «Мне четыре лет». Юные бобровчанки царственно шествовали по мокрой от дождя сцене, как заправские модели. А земляки не поскупились на аплодисменты.

Отдельным блоком чествовали лучших людей года. От имени областного депутата Александра Васильевича Серебренникова подарки за трудовую доблесть вручила его помощница И. И. Стерхова. Этим подарком и благодарственным писем удостоены учителя начальных классов Ольга Михайловна Демина, Зинаида Павловна Емельянова, учитель математики Гета Николаевна Микрюкова, заместитель директора по АХЧ Наталья Владимировна Вьюхина, воспитатель Нина Ивановна Светлакова, музыкальный руководитель детсада Наталья Густавна Бауэр, вахтер Бобровского дома культуры Клавдия Александровна Ходячих, участковый врач-педиатр Наталья Викторовна Мурашева.

Также благодарил депутат неравнодушных людей поселка, которые регулярно занимаются благотворительной помощью. Это директор завода «Уралэлектродеталь» Михаил Григорьевич Пахитон; генеральный директор ООО ЗССС «Брозекс»



Дмитрий Николаевич Гуреев. Завод хоть и в Березовском, но Бобровский – родина Гуреева, и он об этом не забывает; председатель ПСК «Бобровский» Владимир Леонидович Овчинников.

Символично, что депутат Серебренников поздравил нынче с успешным окончанием школы троих серебряных медалистов поселка: Стефаниду Караеву, Владимира Кузьнова и Александру Игнатьеву. Множество почетных грамот выдал активистам и поселковый глава И. Н. Живаев.

Весь праздник развлекали односельчан народный коллектив «Журавушка», который осенью выиграл областной грант в 50 тысяч рублей и теперь радовал зрителей новыми яркими костюмами. А местный танцевальный коллектив «Панорама» выиграл нынче в областном конкурсе аж 200 тысяч рублей.

Был 2 августа в поселке и конкурс рыцарей, и конкурс Василис. Три семьи: Невзоровы, Сабуровы и Чермяниновы участвовали в конкурсе «Папа, мама, я».

Дневная программа плавно перешла в вечернюю, к которой присоединились артисты из Екатеринбургского «Микс». Завершали день поселка молодежная дискотека и праздничный салют.

И. Летемина.

На снимках: моменты праздника.
Фото автора.



НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

- **4-комнатную квартиру** в центре Сысерти (ул. Ордоникидзе), 2/5, 78 кв.м., пластиковые окна, 2 балкона застеклены, все комнаты изолированы. Цена 3,8 млн. руб. Тел. 8-903-084-54-72.
- **4-комнатную квартиру** в Сысерти, ул. Тимирязева, 4, на 3 этаже, 80 кв.м., все комнаты изолированы, теплая. Цена 2,9 млн. руб. ИЛИ МЕНЯЮ на 1-комнатную квартиру с доплатой. Ваши предложения. Тел. 8-912-260-66-09.
- **3-комнатную б/у квартиру** в с. Никольское, у/п, телефон, 62/36/8 кв.м., лоджия, земельный участок, цена 1,1 млн. руб. ИЛИ МЕНЯЮ на 1-комнатную квартиру в Сысерти, моя доплата. Тел. 8(34374)2-02-97, 8-922-113-26-25.
- **3-комнатную б/у квартиру** в Сысерти по ул. К. Маркса, 12б, 2 этаж в 3-этажном доме, 56,5 кв.м., стеклопакет, сейф-двери, застекленный балкон, евроремонт, домофон. Тел. 8-922-602-99-44, 8-922-108-63-99.
- **3-комнатную квартиру** в Сысерти, ул. Р. Люксембург, 58, 2/5 эт., 62/41 кв. м, у/п, балк., с/у раздельный. Цена 2 950 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
- **3-комнатную квартиру** в Сысерти, микрорайон, 28, 2/5 этаж, 62/45/6 кв. м, брежн., с/у раздельный балкон, 2 750 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
- **3-комнатную квартиру** в Сысерти, микрорайон, 20, 5/5 этаж, 70/45/8 кв. м, у/п, балкн., с/у раздельный. Цена 2 850 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
- **3-комнатную квартиру** в Сысерти, микрорайон, 18, 1/5 этаж, 58/40/7 кв. м, у/п, с/у раздельный. Цена 2 750 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
- **2-комнатную квартиру** в центре, 2 этаж, застекленный балкон, телефон, домофон. Тел. 8-950-193-15-37.
- **2-комнатную квартиру** в Сысерти в Микрорайоне «Новый», 3/5 этаж, 49 кв.м., у/п, благоустроенная, железная дверь, телефон, капитальный ремонт, в 50 м от леса. Освобождена. Документы готовы. Собственник. Тел. 8-963-048-64-37.
- **2-комнатную благоустроенную квартиру**, с. Никольское, ул. Жукова, 43,5 кв.м., на 2 этаже. Тел. 8-912-283-20-27.
- **2-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. К. Маркса, 65-39, площадь 42,7 кв.м., 3 этаж, евроремонт, телефон, домофон, сейф-двери, состояние отличное. Цена 2.300.000 руб. Тел. 8-922-222-79-05.
- **2-комнатную квартиру** в Сысерти (п. Школьный), у/п, 2 этаж, площадь 51/28/8 кв.м., комнаты изолированы, есть лоджия, большая прихожая. Рядом лес и водоем. Документы готовы. Цена 1580 тыс. руб. Тел. 8-904-541-82-66.
- **2-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. К. Маркса, 85, 1 этаж. Возможно под офис или магазин, выход на ул. Коммуны. Тел. 8-912-260-66-09.
- **2-комнатную квартиру** в центре Сысерти с евроремонт. ИЛИ МЕНЯЮ на 1-комнатную с доплатой. Тел. 8-912-260-66-09.
- **2-, 3-, 4-комнатные квартиры** в центре Сысерти, под магазин, офис. Тел. 8-912-260-66-09.
- **1-комнатную квартиру** в п. Двуреченск, ул. Озерная, 8, 4 этаж, 28,4 кв.м. Тел. 8-912-260-66-09.
- **1-комнатную квартиру** в Сысерти, Микрорайон, в новом 3-этажном доме на 3 этаже. Сейф-дверь, пластиковые окна, ламинат, водонагреватель, телефон, интернет. Документы готовы. Цена 1,5 млн. руб. Торг. Тел. 8-904-541-82-66.
- **1-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. Коммуны, 45, 2/4, общая площадь 30 кв.м., жилая 18 кв.м. Собственник. Не агентство. Тел. 8-902-27-99-003, 8-904-982-95-21.
- **2 смежные комнаты** в двухэтажном доме, ул. Ордоникидзе, 15. Тел. 8-906-805-30-49.
- **2 приватизированные ком-**

- наты в Сысерти, в трехкомнатной квартире, по ул. Ордоникидзе, 7, на 1 этаже (16,3 и 9,1 кв.м.). тел. 8-912-260-66-09.
- Дома...**
 - **Дом** в Сысертском районе в с. Щелкун, 60 кв.м., 20 соток земли, колодец в огороде, 100 м от озера, рядом газ. Агентства не беспокоит. Документы готовы. Тел. 8-922-603-41-14.
 - **Срочно дом** в Сысерти. Тел. 8-919-391-33-53.
 - **Дом** в Сысерти (у Керамики), 60 кв.м., на участке 6,2 сот. Баня новая, газ рядом, все в собственности, цена 2,5 млн. руб. ИЛИ МЕНЯЮ на 2-комнатную квартиру. Тел. 8-904-383-34-94.
 - **Срочно дом** (дерево), баня, гараж, отопление, газ 5 м, 6 сот. насаждения Недорого. Тел. 8-908-921-26-31.
 - **Жилой дом** в В. Сысерти, 3 комнаты, кухня, 20 соток земли, газ по фасаду, дорога асфальтированная. Тел. 8-905-80-32-289.
 - **Дом**, г. Сысерть, ул. Белинского, 47 кв.м., 6 соток земли. Возможно расширение до 18 соток, газ и центральный водопровод на границе участка. Тел. 8-912-630-60-01.
 - **Дом**, с. Щелкун, 2 этажа, 70 кв. м., 13,5 соток земли. Скважина, эл-во, гараж, баня, надворные постройки. Тел. 8-912-630-60-01.
 - **Дом**, крепкий, газифицированный, г. Сысерть, участок 9 соток с выходом к реке. Тел. 8-912-283-20-27.
 - **Бревенчатый дом**, г. Сысерть, ул. Белинского, 55 кв.м., участок 6 соток. Тел. 8-912-283-20-27.
 - **Новый коттедж**, г. Сысерть, 185 кв.м., участок 10 соток. На участке лес. Все коммуникации. Тел. 8-912-613-10-61.
 - **Благоустроенный коттедж**, 130 кв.м., п. Каменка, бревно, 2 этажа. На участке лес, на берегу реки. Тел. 8-912-613-10-61.
 - **Дом по адресу:** с. Щелкун, ул. Советская, 141. Общая площадь 12 соток. Цена договорная. Тел. 8-922-469-15-20.
 - **Жилой комбинированный дом** в Сысерти со всеми коммуникациями, 3 комнаты, 6 соток земли в собственности, участок ухожен. Тел. 8-912-260-66-09.
 - **1-этажный деревянный дом** в Сысерти, ул. Бажова, 77 кв. м, земельный участок 6 соток, собств., электричество, газ и вода рядом, рядом пруд. Цена 2 350 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
 - **Жилой дом 1/2** в Абрамове, готов для проживания, 2 комнаты, кухня, есть баня, 5 соток земли. Цена 1,1 млн. руб. Тел. 8-905-80-32-289.
 - **1/2 коттеджа** в с. Щелкун, полностью благоустроенный, земельный участок 12 соток. Тел. 8-912-613-10-61.
 - **1/2 каменного дома** на Воробьевке, г. Сысерть, все коммуникации. Участок 10 соток. Тел. 8-912-283-20-27.
 - **1/2 дома**, с. Щелкун. 3 комнаты + кухня, обложен кирпичом, возможны все коммуникации, участок 10 соток, готов для проживания, на берегу озера. 8-912-630-60-01.
 - **1/2 благоустроенного жилого дома**, с. Щелкун, участок 12 соток. Тел. 8-912-613-10-61.
 - **Недостроенный дом**, с. Щелкун. Цена 300 тыс. рублей. Тел. 8-912-630-60-01.
- Гаражи...**
 - **2 разборных (уже разобранных) металлических гаража.** Смотреть: п. Октябрьский, ул. Маяковского, 30, цена 30 тыс. руб. – 1 шт. Тел. 8-912-200-69-96, 8-905-8000-952.
- Земельные участки...**
 - **Земельный участок** в п. В. Сысерть, 7,5 соток, рядом с лесом. Цена договорная. Тел. 8-905-80-32-289.
 - **Земельный участок** в В. Сысерти, 7,5 сот. У леса, на открытом солнечном месте. Цена 1,5 млн. руб. Тел. 8-905-80-32-289.
 - **Земельный участок** в Кашино, 8 соток, коммуникации рядом, до берега 650 м. Тел. 8-905-80-32-289.
 - **Земельный участок** в д. Ключи, 12 соток, на открытом солнечном месте, недалеко от берега. Тел. 8-905-80-32-289.
 - **Земельный участок**, с. Фомино, 28 соток, эл-во, скважина. На участке новая баня и старый дом. Возможен раздел участка. Тел. 8-912-630-60-01.
 - **Земельный участок**, п. Бобровка, под строительство загородного дома, 13,75 соток. Рядом лес и река. Тел. 8-912-630-60-01.
 - **Земельный участок**, с. Абрамово, 16 соток, по ул. Ленина, с выходом к реке. На участке небольшой домик. Красивое место на горке. Тел. 8-912-283-20-27.
 - **Земельный участок**, п. Ключи, 15 соток. Рядом лес, речка. Тел. 8-922-298-10-74.
 - **Земельный участок**, г. Сысерть, 20 соток, в Северном поселке. Все коммуникации рядом. На участке молодой подрост сосны. Тел. 8-912-283-20-27.
 - **Земельный участок**, 10 соток, ул. Солнечная, В. Сысерть. На участке скважина, эл-во 380 В, газ по фасаду. Рядом лес, река. Тел. 8-912-283-20-27.
 - **Земельный участок**, 10 соток, п. В. Сысерть, на участке лес, коммуникации рядом. Тел. 8-912-613-10-61.
 - **Разработанный земельный участок** 16 соток, г. Арамилы, в районе коттеджной застройки. Тел. 8-912-613-10-61.
 - **Земельный участок** 30 соток, с. Кадниково, все коммуникации рядом. Граничит с лесом. Тел. 8-912-613-10-61.
 - **Земельный участок**, г. Сысерть, пер. Самоцветный, 1, Площадь 11,25 соток, в лесном массиве, электричество проходит рядом, хорошая дорога. Цена 800.000 руб. Тел. 8-904-541-82-66.
 - **Два земельных участка** в с. Кадниково, по 15 соток, район коттеджной застройки. Тел. 8-909-700-79-56.
 - **Земельный участок** в Кашино, Ленина, 14 соток, собств., деревянный неблагоустроенный дом, 28 кв. м, электричество. Цена 2 500 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
 - **Садовый участок**, 10 соток, есть баня, жилой вагончик, собственник, без посредников. Тел. 8-922-149-93-92.
 - **Садовый участок №73** в СНТ «Росинка-3», с. Кашино. Обращаться: с. Кашино, ул. Новая 1, кв. 4. тел. 8-961-768-40-76.
 - **Сад** в/с «Надежда», участок № 40. Тел. 8-909-004-15-64.

- шее, цена договорная. Тел. 8-950-208-20-85, 8-950-20-75-873.
- **BA3-21093**, 1994 г.в. Недорого. Тел. 8-902-870-96-00.
- **BA3-21214**, «Нива», 2005 г.в., цвет "баклажан", пробег 41 тыс. км., музыка, фаркоп, подножки, амортизаторы «Монро». Состояние отличное. Цена 205 тыс. руб. Торг. Кредит. Тел.8-912-221-82-50.
- **BA3-2199** (на газу), декабрь 2001, литые диски, магнитола. Состояние отличное. Цена 120 тыс. руб. Тел. 8-902-447-67-74.
- **BA3-21115**, 2003 г.в., цвет серебро, состояние хорошее. Цена 143 т.р. Торг. Тел. 8-904-386-63-00.
- **BA3-21103**, 2003 г.в., цвет серебристый, сигнализация с а/з, музыка МРЗ, литые диски, ЭСП, тюнинг салона и кузова, бортовой компьютер. Тел. 8-912-221-82-55.
- **BA3 2106**, отличное состояние, 1983 г.в., один хозяин. Цена договорная. Тел. 8-922-153-70-10.
- **Тойоту-Королла Касио**, 1998 г.в. Тел. 8-906-80-977-67.
- **Дэу-эсперо**, 1998 г.в., цвет белый, сигнализация с автозапуском, литые, два комплекта резины, музыка МРЗ. Цена 140 тыс. руб. Тел. 8-909-002-22-99.
- **Лэнд Ровер Дискавери**, 1997 г.в., цвет зеленый металл, V-3,9, есть все. Цена 270 тыс. руб. Срочно. Тел. 8-922-15-15-089, Сергей.
- **ТОЙОТУ-ЛИТ АИС**, 1991 г.в., полный привод, состояние хорошее. Тел. 8-909-002-42-22.
- **ШЕВРОЛЕ НИВУ**, 2004 г.в., темно-зеленый металл, проклейка салона, DVD, «кенгурятник», 250 тыс. руб. Тел. 8-903-085-16-87, Сергей.
- **Грузовой Митсубиси Кантер**, дизель, грузоподъемность до 2-х тонн, в хорошем состоянии, цена 140 тыс. руб. Тел.8-961-574-08-77.
- **GA3-2217-Баргузин**, 6 мест, 2005 г.в., т.о. до 2009 г.в., пробег 10.000 км., цвет серо-голубой. Тел. 8-922-602-99-44.
- **Волгу GA3-31029**, 1996 г.в., состояние отличное. Цена 40 тыс. руб. Тел. (343)268-17-85.
- **Волгу 3110**, 1998 г. в., белая, инжектор, один хозяин, 150 л.с. Тел. 8-922-155-09-16.
- **UA3-330302** бортовой, пробег 93 тыс. км. Год выпуска 2003, двигатель 402, бензин А-76, ТО до 2009 г. Цвет зеленый. Тел. 8-922-602-99-44.
- **UA3-31512** легковой, 1991 года выпуска, в хорошем состоянии, недорого. Обращаться в любое время по тел. 2-02-75, 8-904-171-28-21, 8-922-153-47-86.
- **"Бычок"**, 2002 г.в., состояние хорошее, тент утепленный. Цена 190 тыс. руб. Торг. Тел. 8-904-386-63-00.
- **Рафик**, состояние идеальное, цвет оранжевый. Цена 43 тыс. руб. Торг. Тел. 8-904-386-63-00.
- **Кенгурятник и литые диски** на Шевроле Ниву или на Ниву. Литые Шевроле style. Недорого. Тел. 8-909-702-16-52.
- **Трактор Т-40АМ**, 1982 г.в., цена 150 тыс. руб. Тел. 8-922-612-57-04.
- **Тракторную сенокосилку**. Обращаться: г. Сысерть, ул. Володарского, 5, тел. 7-01-78, 8-905-807-36-63.
- **Скутер ЗИЗ**, 2008 г.в. Тел. 8-922-298-10-74.
- **Мотоблок** новый, срочно, недорого. Тел. 8-906-81-02-506.

- ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО**
- Продаю**
- **Больших кастрированных поросят**, возраст 2,5 месяца, живой вес 20 кг, цена 3 тыс. руб. **Мясо - свинину.** Опт. Цена 130 руб/кг. Доставка. Бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.
- **Двух дойных коз.** Тел. 6-43-11.
- **Витаминные корма:** для кур, овец, кроликов, коз; **кроликов крупных пород, овечью шерсть.** Тел. 8-922-615-35-57, 6-32-47.
- **Кроликов для развода и на мясо.** Недорого. Тел. 8-906-812-13-58.
- **Тротуарную плитку. Шлакоблоки.** Тел. 8-922-213-04-74.
- **Цемент ПЦ-400 Д-20** не фасовка, завод-изготовитель Невьянск. Цена договорная. Тел. 8-922-153-70-10.
- **Цемент ПЦ-400 Д-20**, завод-изготовитель: Сухой лог. Цена 290 руб. за мешок. Тел. 8-906-811-56-36.
- **Трубу металлическую**, диаметр 159 мм, толщина стенки 4 мм, длина 6 метров. **Бак под каналию**, объем 30 куб. метров. Тел. 8-922-153-70-10.
- **Канализационный люк.** Тел. 8-906-803-03-11.
- БЫТОВАЯ И ОРТЕХНИКА**
- Продаю**
- **DJ оборудование в комплекте:** проигрыватель Numark CDN90, микшер Numark DM1050, в клубах не использовались, состояние отличное. Тел. 8-904-38-76-708.
- **Эл. плиту 1001 4-конфорочную**, имеется 4 запасные конфорки, хорошее состояние. Тел. 8-912-691-91-19.
- МЕБЕЛЬ**
- Продаю**
- **2-спальную кровать** «Ладога», матрац евростандарт, выпуск 2006 г. Обращаться: г. Сысерть, ул. Титова, 26. тел. 7-32-32, после 17 часов.
- Куплю**
- **Софу, кресло-кровать.** Б/у, недорого. Тел. 8-922-221-80-91.
- ОДЕЖДА**
- Продаю**
- **Новые красивые свадебные платья.** Недорого. Размеры 42-48. Тел. 8-912-26-93-995, Ирина.
- РАЗНОЕ**
- Продаю**
- **Пианино «Элегия»**, светлоскоричневого цвета, в отличном состоянии. Тел. 8-906-814-66-66.
- **Резину для иномарки**, 16 дюймов, немного б/у, **веники для бани**, березовые с травами (крапива, мята, липа). Тел. 6-32-72.
- **Дрова колотые** - сосна, осина, сухие. Береза вместе с осиной. Тел. 8-909-013-57-22.
- **Дрова березовые, сосновые** – сухие колотые. А/м UA3. Тел. 8-922-602-99-44.
- **Дрова:** береза, сосна, сухара. Тел. 8-922-612-57-04.
- Куплю**
- **Стол можжевельника**, диаметр 7 см и больше, длина 140 см, из леса или питомника. Тел. 8-906-815-93-27.
- **Корову, швейную машину.** Тел. 8-950-54-44-981.
- ЖИВОТНЫЕ**
- Продаю**
- **Щенков пегой гончей**, возраст 2 месяца. Недорого. Обращаться в любое время по тел. 2-02-75, 8-904-171-28-21, 8-922-153-47-86.
- **Молодых попугаев** для разговора, **канареек** для пения – можно с клеткой. Тел. 8-912-288-68-40.
- **Щенков кавказской овчарки**, 3 месяца. Обращаться: с. Аверино. Ул. Советская. 89. тел. 8-922-20-09-167.
- **Щенка пекинеса**, мальчик, возраст 4 месяца, окрас коричневый. Тел. 8-905-802-03-49, 8-906-812-23-77.
- ОТДАМ**
- **В добрые руки красивую дымчатую пушистую кошечку**, 2 месяца, ест все, к туалету приучена. Тел. 8-912-61-89-175, 8-912-28-58-042.

сеть магазинов доступных цен
ПЯТИГОРСКИЕ ШУБЫ

Наши цены доступны каждой семье
МУТОН, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
1500 моделей на любой вкус, цвет, размер, кошелек, а также головные уборы.

НАШИ МАГАЗИНЫ НАХОДЯТСЯ ПО АДРЕСАМ:
✓ «Пятигорские шубы» в ТРЦ «Мегаполис», 3 этаж, сектор А-318, ул. 8-Марта, 149 (рядом с южным автовокзалом),
✓ ТЦ «Восточный», ул. Восточная, 7г, 2 этаж. Тел. 229-40-48
✓ ТЦ «Омега», ул. Космонавтов, 41, 2 этаж, Тел. 213-28-38
✓ «Пятигорские шубы. Магазин постоянных распродаж», ул. Комсомольская, 10.

ГОТОВЬ ШУБУ ЛЕТОМ!
Открылся новый меховой магазин сети «Пятигорские шубы». Изделия поступают на прилавок прямо от производителя, минуя посредников, поэтому цены являются доступными абсолютно для всех.
В магазине представлены головные уборы для мужчин и женщин, шубы из облегченной овчины с разнообразной отделкой воротников (из песка, норки, кролика, каракуля и другого меха), различных расцветок и размеров.
Все шубы изготавливаются из австралийской овчины на Пятигорских меховых фабриках. Приобретать изделия в новом магазине можно в рассрочку на 3 месяца без процентов, а в ближайшее время и в кредит, а так же - весь август скидки.

«ПЯТИГОРСКИЕ ШУБЫ»
Приходите по адресу: ТЦ «Мегаполис», ул. 8 Марта, 149, 3 этаж, сектор А-318 (рядом с южным автовокзалом)

Компания «Евро-Престиж»
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОННЫЕ КОНСТРУКЦИИ.
Гибкая система скидок.
Высокое качество по разумным ценам.
ОБРАЩАТЬСЯ:
ул. Красноармейская, 43 (со стороны ул. Р. Люксембург),
8-912-68-54-269,
8-905-80-64-772,
8(34374)6-15-55,
с 10.00 до 19.00.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ ЦИФРОВОЕ TV.
ПРОДАЖА, УСТАНОВКА. ГАРАНТИЯ.
Тел. 8-922-226-00-51
8-906-800-80-45

Дизайн интерьеров, архитектурное проектирование.
Тел.: 8-904-387-67-08.

Только 19 августа (вторник, с 10 до 19 час. в ГЦД)
МЕХА СЕВЕРА
В розницу по **ОПТОВЫМ ЦЕНАМ**
* ШУБЫ (норка, овчина, нутрия, бобр и др.)
* ДУБЛЕНКИ
* ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ, ВОРОТНИКИ
* ДЕТСКИЕ ШУБКИ

ШУБЫ
новая коллекция из натурального меха
НУТРИЯ от 5500 руб.
ОВЧИНА от 6000 руб.
У нас действительно низкие цены!!!

Весь товар сертифицирован.

Ищем отца – ПАРАШИНЦЕВА Геннадия Ивановича. Он ушел из сада ДПК «Сосновый бор» села Кашино 29.07.2008. Его видели шедшего по дороге из села Щелкун по направлению в г. Сысерть. Возраст 78 лет, рост 170-176 см. Был одет в черную куртку, черные брюки, серую в полоску рубашку, резиновые сапоги. Страдает потерей памяти. Просьба всем, кто его видел, позвонить по телефонам: 8-912-28-42-907, 8-950-19-01-772.

Всем пострадавшим от действий ТРЕТЬЯКОВОЙ Анны Владимировны (Юли) обратиться по телефону 8-950-205-02-13, Августа.

Кондитерская компания «Тортолино»
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНСИЙ:
КОНДИТЕРА, ПОМОЩНИКА КОНДИТЕРА, ПЕКАРЯ.
Доставка транспортом предприятия.
Производство находится в г. Арамиле Военный гарнизон, строение 1.
За справками обращаться по телефону: **8-912-22-11-384.**

Производственному предприятию «ПИЛЕН»
требуются:
- ШВЕИ;
- СБОРЩИЦЫ;
- ГРУЗЧИКИ;
- РАСКРОЙЩИКИ.
Район работы – п. Октябрьский.
З/п выплачивается стабильно, своевременно.
Возможна доставка.
Тел. 8-922-116-20-79 217-05-99, 216-00-68

ООО «Деревообрабатывающий комбинат «Сильван»
Россия, Свердловская обл., Сысертский р-н, п. Бобровский, пер. Чернавских, 1
Предприятию СРОЧНО на работу требуются
• ПЛОТНИКИ
• ОПЕРАТОРЫ ЛЕСОПИЛЬНОЙ УСТАНОВКИ
• ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ, ГРУЗЧИКИ
• ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ: 3-4 разряд, 2 и выше группа допуска по электробезопасности, опыт работы
• СВАРЩИК
Доставка служебным транспортом из г. Сысерть, пос. Двуреченск, пос. Бобровский. Работа в пос. Бобровском Сысертского р-на.
Служба персонала: тел. (343) 213-24-64

Требуется **ЛИЧНЫЙ ВОДИТЕЛЬ** (категории В) с опытом работы, до 35 лет.
З/плата 15.000 руб.
Тел. (343)255-39-27, 255-44-14.

На производство мягкой и корпусной мебели ТРЕБУЮТСЯ **РАБОЧИЕ, ШВЕИ.**
З/п достойная и стабильная.
Тел. 8-905-800-33-35.

Закрытое акционерное общество «Завод «Уралэлектродеталь»
Россия, Свердловская обл., Сысертский р-н, п. Бобровский, пер. Малышева, 11
Предприятию на постоянную работу требуются
• Операторы ЧПУ
• Наладчики станков с ЧПУ
• Грузчики
• Электрослесарь: 3-4- разряд, 2 и выше группа допуска по электробезопасности, опыт работы.
• Водитель автопогрузчика: опыт работы
• Фрезеровщики: опыт работы, оплата сдельная.
Доставка служебным транспортом из г. Сысерть, пос. Двуреченск, пос. Бобровский. Работа в пос. Бобровском Сысертского р-на.
Служба персонала: тел. (343) 213-24-64

В АРП-Сысерть (на газокompрессорную станцию, 7 км) ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ по следующим специальностям:
ИНСТРУКТОР ПО СПОРТУ (для тренировки детских спортивных команд);
ТРАКТОРИСТ;
СЛЕСАРЬ КИПиА (контрольно-измерительные приборы);
ЭЛЕКТРОМЕХАНИК СВЯЗИ;
ОВОЩЕВОДЫ.
Тел.: 2-82-35, 2-82-01.

УСЛУГИ
■ Доставим: отсев, щебень, скальный грунт, песок, дрсву, плитняк, керамзит, бутовый камень, асфальт, торф, чернозем, вывезем мусор. Тел. 8-906-805-67-50.
■ Услуги экскаватора. Тел. 8-922-14-99-209, Валерий.
■ Электромонтажные работы. Все виды работ любой сложности, сопровождение документов. Обращаться: ул. Тракторная, 2А (бывший бытовой). Тел. 8-961-771-46-15, Евгений.
■ Срубы на заказ. Тел. 3-16-58, 8-922-21-27-447.
■ Сборка и установка корпусной мебели. Тел. 8-922-219-17-50, Сергей.
■ Предлагаются услуги няни, в рабочие дни с 8 до 17. Опыт работы имеется, вредных привычек нет. Тел. 6-46-04, 8-922-101-30-43, Елена.

НАША ЯРМАРКА
КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (до 20 слов). Действителен до 19 августа

КУПЛЮ ПРОДАЮ МЕНЯЮ СНИМУ СДАЮ

РУБРИКА:
ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (Ф.И.О., АДРЕС)

✂
Редактор И. Летемина.

■ УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция районной газеты «Маяк».
■ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К.Либкнехта, 40.
■ ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
■ E-mail: anomajak@mail.ru
■ Наш сайт: www.34374.ru
■ «Маяк» может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
■ За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию.
■ Отпечатано в Березовской типографии ГУП СО «Монетный щебеночный завод», 623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Тел.: (34369)4-89-11.
■ ТИРАЖ 2320 Подписано в печать 11 августа по графику 18.00, фактически 18.00. Заказ

■ **ЗВОНИТЕ НАМ:**
■ РЕДАКТОР 6-85-74
■ ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72
■ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56
■ ОТДЕЛ ПИСЕМ 6-85-56
■ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-86-42
■ По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Екатеринбургского почтампа. Тел. 6-86-82.

■ Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609
■ ИНДЕКС 53858.
■ Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Маяк».
■ Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
■ Цена свободная